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Yenol, obpasosannvie npu nepeceuenuu npamoix
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Ceoiicmea napannenvrblx npameix

Ecnu a || b, To:

1. L1=45,44= 18, L2= /6, /3 = L7 (cooTBer-
CTBEHHBIE YTJIbl PABHbI)

2. L4= .6, £3= /5 (HaKpeCT IeXAIUUE yIJIbl PABHBI)

3. Z4 + £5=180° 43 + £6 = 180° (cymma ozmHO-
CTOpOHHHUX yrJI0B 180°)
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Ecmual b, b c, Toa“ C. /
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a || b, ecnn:

1. Z1=26(L2=/5) 71

2. L4=U5(L3=£6,42=27,21 = /8) 5./

3. L1+ Z5=180° (L2 + £6 = 180°) 7% .

AKkcuoma napaiieiibhocmu npamovix

Yepes Touky, He Jexaulyto Ha JaHHON npsSMOH, MPOXOIUT TOJIBKO OJ1-
Ha npAMasd, rnapasieibHas JaHHOH.




